
Номінація «Технології / Трудове навчання» 

 

Чміль Володимир Володимирович – 

лауреат всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2025» (ІІ місце), учитель 

трудового навчання і технологій 

Комунального закладу «Вінницький ліцей 

№ 3 ім. М. Коцюбинського». 

 

Освіта: Вінницький педагогічний 

університет імені Михайла Коцюбинського, 

2008 рік. 

 

Педагогічний стаж – 16 років. 

 

Педагогічне кредо: «Той, хто хоче зрушити 

світ, повинен почати з себе» (Сократ). 

 

Володимир Володимирович – ініціативний, творчий учитель, який досконало володіє 

ефективними формами та методами організації освітнього процесу. Має вищу 

кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «учитель-методист». 

 

Педагог створює на уроках атмосферу, яка сприяє творчому самовираженню та розвитку 

уяви учнів. Пан Володимир застосовує інтерактивні, проєктні методи навчання, 

впроваджує 3-D технології в освітній процес. Він уміло поєднує формування в учнів 

теоретичних знань з виконанням ними практичних завдань, використовує онлайн-

платформи для проведення дистанційних занять, інтегрує у свої уроки елементи 

доповненої реальності. 

 

Його вихованці ставали переможцями обласних етапів Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з трудового навчання, щорічних конкурсів «Знай і люби свій рідний край» та 

«Технічна творчість». 

 

Володимир Чміль веде гурток «Скарби різьби», є керівником волонтерського проєкту 

«Пташки для фронту». Чміль В. В. започаткував у місті проєкт «Код нації» (2023), який 

об’єднав у собі майстрів та майстринь декоративно-прикладного мистецтва (різьбярів, 

майстрів писанкарства, розпису, вишивки, ткацтва, гончарства). 

 

Володимир Володимирович регулярно бере участь у професійних семінарах («Поезія в 

тканині і деревині»), майстерках («Технологічний процес виготовлення проєктованого 

виробу ажурним випилюванням», «3-D моделювання») та творчих виставках, що 

дозволяє йому оновлювати та збагачувати свої знання і вміння.  

 

Педагог активно ділиться своїми напрацюваннями з колегами ліцею, міста, області на 

відкритих уроках, семінарах, круглих столах, педагогічних читаннях. Є членом журі 

міських та обласних олімпіад з трудового навчання / технологій, переможцем 

традиційного обласного конкурсу «Родовід освітянських талантів». Педагогічний досвід 



Чміля В. В. вивчався в місті в 2019/2020 навчальному році, а також поширювався через 

педагогічний журнал «Освітянський альманах».  

 

За сумлінну працю пан Володимир нагороджений Грамотою Верховної Ради України «За 

заслуги перед Українським народом» (2024), почесними грамотами Департаменту освіти 

і науки Вінницької обласної державної адміністрації (2014, 2016), грамотами 

Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації (2014, 2019, 

2020), Подякою Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної 

адміністрації (2014), Подякою Вінницької міської ради та виконавчого комітету (2022), 

грамотами управління освіти Вінницької міської ради (2011), виконавчого комітету 

Вінницької міської ради (2013, 2019), Департаменту освіти Вінницької міської ради 

(2016). 

 

З 24 лютого 2022 року Володимир Чміль є активним учасником волонтерського руху. 

Він має посвідчення «Волонтер України за покликом душі» та нагороджений почесними 

грамотами військової частини 2980, подякою командира та особового складу військової 

частини А3204. 

 

З перших днів повномасштабного вторгнення Чміль В. В. є організатором волонтерської 

роботи у закладі освіти. Під його керівництвом придбано 1000 хімічних грілок, газових 

обігрівачів, виготовлено більш ніж 10000 окопних свічок, переправлено тонну воску, 

більше двох тисяч бліндажних скоб, сплетено кілометри маскувальних сіток, розпочато 

виготовлення шрапнелі, а за кошти, зароблені на ярмарці, придбано автомобіль для 

наших захисників. Пан Володимир проводить навчання зі збірки дронів. Завдячуючи 

педагогу, прапор ліцею № 3 зустрічав гостей саміту НАТО у Вільнюсі. 


